IIpuMepHbIe 321aHUSA OJIUMITHAABI 10 PU3UKeE

Buiopame 00un npasunvhiii omeem.

1. MomHOCTH MOKHO PacCYHTATH M0 hopmyJie...
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2. Kakoii u3 ppryaroB, cxeMbl KOTOPbIX H300pakeHbl HA PUCYHKe, Oy/JeT HAXOAUThCS B
paBHOBecHH?
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A.Ne ] B. Ne 2 B.Ne 3 . NeluNe3

3. PaccuuTaiiTe KHHETHYECKYI) JHEPTHIO TeJIa Maccoii 4 Kr, IBHKYIIETOCSI CO CKOPOCTHIO 3
m/c.

A. 1,8 JIx b. 9 JIx B. 18 JIx I'. 90 [Ix

4. BuyTpeHHeli JHeprueii Tejia Ha3bIBaIOT...

A. DHepruio IBHXEHHS U B3aUMOJEHCTBUS YaCTULl, U3 KOTOPBIX COCTOUT TEJIO.
b. DHepruro nBrXKymerocs rena.

B. Omnepruto B3auMoaeicTBHS MOJIEKYII.

I'. DHepruro Tena, noHATOro HaJ 3eMIIECH.

JI. DHepruto ABMKEHUS MOJIEKYII.

5. Kakoe BemecTBo 00/1a/1aeT HaMMeHb1I€ll TeNJI0NPOBOAHOCTHIO?

A. Cepe0po. b. AnromuHwMiA. B. Bo3nyx.

6. B Kakux eOuHuyax usmepaion KoJu4ecmeo meniomot?

AL 2 B. & B. 2 I. Ix. 11. Br.

kr-°C " KI °C

7. Umo o3nauaem gviparicenue: «y0eabHaAs MENI0Ma c2opanus 0ypoeo2o y2ns
Ik
q=20-10° — »2 Omo o3nauaem, umo npu nOJIHOM C2OPAHUU...
r

A. Byporo yris Maccoii 20 kr Beigensiercs 108 J[x sHeprum.

B. Byporo yris mMaccoii 1 xr Beyensiercs 20 -108 JIx smeprum.,
B. Byporo yris o6semom 1 M2 Beimensercs 20 -10° JIx sneprun.
I'. Byporo yrns maccoii 20 -10° kr Beinensiercs 1 JIx SHEprum.



8. H3menumca nu memnepamypa mesna, eciiu OHO UCHYCKaAen IHePZUuU Dobuie, em
noznowaem?

A. Teno Harpeercs.
b. Temneparypa Tena He U3BMEHUTCS.
B. Teno oxnaaurcs.

9. bnazooapsa kakomy cnocody mennonepeoauu Connuye nazpeeaem 3emiio?

A. TemionpoBogHOCTb.
B. KonBex1us.
B. Uznyuenue.

10. Kakum cnocobom ocywecmensemcs nepeoaya snepzuu oezyuiemy uenoeexky?

A. TemionpoBOHOCTHIO.
b. Konsekinei.

B. Pa6oroii.

I'. U3nyuenuem.

11. Yoenvnas mennoma C2OpaHuA monjauea -Imo Kojiuuecmeo menjiomal, 8bl@€ﬂﬂmu{€€(‘}l...

A. Ilpu cropanuu Tormsa.
b. [Ipu noJIHOM CropaHuu TOILIHBA.
B. [Ipu nonHom cropanuu 1 Kr Tormsa.

12. Kakoe konuuecmeo meniomol evioensemcsa npu nonnom czopanuu 200 2 6epeszogvix 0pog?
Jhx
Yoenvnas mennoma czopanus 6epe3o6vix 0pos Usep.opos = 15-10° ==,

KI
A. 3:10° JIxk. I. 75:10% JIx.
B. 3:10° . JN. 75-10° JTx. B. 0,0133-10° JIx.

Bblﬁpamb 6ce npaeujibHble omeembl

13. B xaKkuX M3 Ha3BaHHBIX 3/1eCh CJIy4aeB coBepIIaeTcs padora?

A. JIudt nonHUMaeT yeaoBeKa Ha BEpXHUM 3Tax

B. PeGeHok cMOTpHUT Tenenepenaqy

B. Tsokenoatier ynep:KUBaeT HaJl FOJIOBOM IITAHTy € MPeeabHO OOJIBIIMMHU JUIsl HETO Ipy3aMu

I'. [ITuna cneraer ¢ BETKH epeBa

14. Kakue u3 Ha3BaHHBIX 3/1eCh TeJl 00J12/1a10T NOTEHIUATbHOM dHeprueii?
A. Pactanyras npyxuHa B. CHapsiz, BeIIETEBIINEI U3 CTBOJIA OPYIHS

B. [InpIBymnii NporynoYHbIi KaTep I'. Cocynbka Ha Kpslie

Bri0paTh HenpaBuJIbHbIE OTBETHI



15. BHYTPEHHIOI0 JHEPTHI0O U3MEPSIOT B ....

A. IIx B. x/x B. M ]I I'. JIx/kr M. xr

Jlononnume npeonoxcenue:

16. BesimunHa paBHasi OTHOLIEHUIO PAa0OTHI KO BpeMEHH, 32 KOTOPOe OHO ObliIa COBepIleHa,
Ha3bIBaeTCH

Yemanoeumo npasuibHyro noC1e006ameibHOCHLb:

17. Yroob1 onpeaeauts KII/{ Hy:kHO HaiiTH:
1) mone3nyio pabory
2) ymHOXHTH Ha 100%
3) HaiiTH MOJHYIO paboTy
4) pa3enuTh MoJe3HyI0 paboTy Ha 3aTPauyeHHYIO

Yemanosumov coomeemcmeue

18. Ilpuseoume 6 coomeemcmeue uzuyecKue geIUUUHBL U UX OYKEEHHbIE 0003HAYUEHUSA
1. KonnuecTBO TEMIOTHI
2. YaenbHas TEIJIOEMKOCTh BEIIECTBA
3. YenbHas TEIioTa CropaHus TOIUIMBA
4. Macca tena
5. Temmnepartypa Tena
A. Q b. g B.t I.c J. m

19. Yemanosume coomeemcmeue mercoy puzuueckumu senuuunamu u gpopmynamu, no
KOMOopvim Imu 6eIUYUHBL ONPEOeIAIOMCA.

1. YensHasg TEIIOEMKOCTD BEIISCTBA

2. KonnuecTBo TEIIIOTHI, BBIJIEISEMOE MIPU CTOPAHUH TOTUTHBA

3. KonnuecTBO TEmnoThl, HEOOXOMMOE JJIsi HarpeBaHus Tela

4. Y nenpHas TEIJIOTa CTOPAHUSI TOTIITUBA

5. IIlMoTHOCTH BelllecTBa

A. b. B. T. .

P:

<8

Q:Cﬂ”l(tz—fl) = am c= Q o Q
Q 7 m(ty —t) T= m
Ogopmums 3a0auy u 3anucams pazéepuymoe peuwienue 6 O1aHKe 0Meenoe.

20. Kakoe konuuecmeo meniomol gvloeumcs npu oxnaxcoenuu 10 2 cmanu na 8 °C?
Yoenvnaa mennoemkocme cmanu pasna 500 /rc/xe* °C



